

# 体“汇”山东，聚“交”临沂

第三届山东体博会将于8月27日至29日举办



第三届山东体博会将为参展企业、客商搭建交流合作平台。

记者 冯子涵

6月16日，第三届山东体育用品博览会新闻发布会于济南举行。据了解，本届博览会将于8月27日至29日在临沂国际博览中心举办。发布会上，组委会还与部分企业代表签订了战略合作协议。

以“体‘汇’山东，聚‘交’临沂，打造国际体育用品采购中心”为主题的第三届山东体育用品博览会，由国家体育总局指导，中国体育用品业联合会作为支持单位，山东省体育局、临沂市人民政府主办，临沂市体育局、临沂市商务局、兰山区人民政府承办。

山东省体育局副局长栾风岩表示，办好第三届山东体育用品博览会，一是通过展会盘活体育资源“活水”，畅通内外“双循环”，走好科技创新这步“先手棋”，提升山东体育智造在国内外的影响力。二是充分利用临沂市“中国市场名城”“中国物流之都”和“一带一路”试验区的区位优势，以“中国体育用品城”为

平台，将临沂打造成国内外知名的体育用品采购中心。三是找准主题定位，发挥平台优势，推进区域协作，加快鲁南经济圈体育产业一体化建设。四是突出展会特色，发挥放大效应，探索常态化疫情防控条件下经济增长新动能，社会消费新场景，人员往来新路径，为全省体育产业高质量发展注入强劲动力。

据悉，第三届山东体育用品博览会采用线上线下“双核”办展模式，全力为参展企业、客商搭建交流合作平台。博览会共设国际标准展位1500个，参展企业500家，展出面积4万平方米，包括智能健身运动器材装备、户外运动休闲及运动食品、运动休闲服饰、智慧运动场馆设施、球类运动及水上运动、“体育+”综合等六大展区。

此外，博览会还将同期配套中国国际体育用品采购高峰论坛、第三届中国体育智能制造创新大赛、山东省青少年体教融合发展论坛暨中小学生游泳进校园工作会议（山东省青少年游泳大赛）、山东省体育产业优质资源推介会暨招引项目签约仪式。

式、山东省体育产业联合会常务理事会会议、全国体育电视媒体高峰论坛、山东省体育惠民消费季体博会专场、兰山区“国家级体育产业示范基地”观摩调研、中国健美健身冠军赛等9项活动。

已在临沂成功举办两届的山东体育用品博览会，为当地的社会影响力、经济拉动力、媒体关注度等产生了巨大的提升作用，实现了社会效益与经济效益的双赢。

近年来，在山东省委、省政府的坚强领导下，省体育局紧紧围绕体育强省建设目标，以新发展理念为引领，以高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，大力加强体育产业创新，促进体育科技成果转化、通过“体育+展会、赛事、活动”等形式，不断推动全省体育用品制造业转型升级和向中高端迈进。作为本届博览会的共同主办单位，省体育局将与临沂市政府紧密协作，在方案审定、论坛策划、国家和相关省市参会邀请、项目推介、品牌评选、新闻宣传等方面给予全方位支持。

## 山东省体育总会完成换届 李政当选第四届委员会主席

记者 冯子涵

6月17日，山东省体育总会在济南召开换届大会。会议审议通过了《山东省体育总会章程》（草案）和第三届委员会工作报告，依据章程选举产生了第四届委员会、常务委员会。

通过选举，省体育局党组书记、局长李政当选为第四届委员会主席，省体育局党组副书记乔云萍当选为专职常务副主席，省体育局党组成员、副局长李敬生、张柄臣、栾风岩、王强和一级巡视员王延奎当选为副主席，省体育总会秘书处处长孙照亮当选为秘书长，省体育总会秘书处二级调研员赵海当选为监事。

李政从四个方面对第四届委员会的工作进行了全面部署安排。一要提高政治站位、强化自身建设，不断提高体育社会组织的凝聚力和向心力。做好新时期体育社会组织工作，必须坚持党建引领，坚定正确政治方向；必须坚持依法治会，全面提高省体育总会的法治化、制度化、规范化水平。二要围绕中心任务、服务发展大局，认真谋划新时期体育社会组织工作。自觉把体育总

会和体育社会组织工作放到体育强省建设中心任务上来，主动融入我省经济社会发展大局，融入全民健身、健康中国和乡村振兴、黄河流域生态保护和高质量发展等国家战略。三要健全组织网络、擦亮赛事品牌，持续推动体育社会组织实现高质量发展。继续按照“1+2+N”的乡镇体育社会组织发展模式，建成覆盖城乡、健全完善的全民健身组织网络体系；要大力实施品牌创新发展战略，从巩固赛事活动“基本盘”、培育赛事活动“增长极”、扩大健身人群“覆盖面”、打造赛事活动“新亮点”等四个方面，不断激发体育社会组织的创新活力。四要提升治理能力、守好安全底线，努力营造和谐稳定的事业发展环境。秉持做“行业的领军者”这一目标，从推行运动项目业余等级制、研制行业发展系列标准、积极参与社会治理等方面，着力加强行业自律和行业自治，逐步实现体育治理体系和治理能力现代化。要突出加强赛事活动安全管理，切实做到平安办赛、安全参赛、科学管赛。

乔云萍代表第三届委员会作了工作报告。她指出，多年来山东省体育总会始终坚

持“发展体育运动，增强人民体质”的工作方针，充分发挥桥梁纽带作用，积极构建更高水平的全民健身公共服务体系，为体育强省和健康山东建设做出了积极贡献。切实加强体育社会组织党的建设，确保了我省体育社会组织健康发展。二是截止到2021年底，全省各级体育社会组织达到48825个，全民健身组织网络体系日渐完善。三是充分发挥桥梁纽带和助手作用，积极助力构建“大群体”发展格局，严格落实奥运争光计划，有力推动了我省体育事业高质量发展。四是全面加强对体育社会组织的监督管理，提升了服务质量。五是培育打造了“百千万三大赛”、夕阳红健身运动会等一大批全民健身品牌赛事活动，引领全民健身活动广泛深入持续开展。六是积极开展宣传交流工作，提升了我省体育社会组织的影响力。

据悉，会议以视频形式召开。驻济省级体育协会、体育类基金会代表和省体育总会秘书处人员在主会场参加会议。各市体育总会、省级体育类民办非企业单位和驻济以外有关省级体育协会代表在分会场参加会议。

**山东体育连连看**

### 世跆联大奖赛挑战赛 我省小将徐蕾夺冠

近日，2022年世界跆拳道大奖赛挑战赛在韩国茂朱收官，本次世界跆拳道大奖赛挑战赛是世跆联为全球青年运动员推出的全新G1系列赛事。此番我省共有6名运动员随队出征，在女子+67公斤级的比赛中，中国队提前锁定了冠、亚军，最终我省徐蕾以两个3:2直落两局战胜国家队队友王欢，获得该级别的冠军。另有我省运动员张凯和刘军宏分别获得男子-80公斤级和女子-67公斤级铜牌。  
(宋莹 赵浩健)

### 山东启动 2022年“奔跑吧·少年” 主题健身活动

近日，2022年全国“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动山东分会场启动仪式在临沂举行。启动仪式上，奥运冠军林伟宁宣读了活动倡议书，号召广大儿童青少年积极运动，继承发扬体育强国精神；协办方向部分学校、社会文体机构捐赠了体育用品，助力改善体育教学环境，鼓励青少年文体协调发展。据悉，“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动，是国家体育总局全面推进体教融合，推动儿童青少年积极参与运动健身而打造的一项全国性活动，旨在引领带动广大青少年形成良好的锻炼习惯和健康生活方式。  
(赵文芳)

### 省运会体操决赛举行

6月15日，第二十五届省运会体操决赛在日照东港区体育中心正式拉开帷幕。在为期5天的时间里，共有9个市的237名运动员参与48枚金牌的争夺，全面展现了我省竞技体操项目的最高水平和项目后备力量发展情况。承办地东港也以昂扬的精神面貌、最高的工作标准展示了全力做好保障、助力办好赛事的好客胸怀。

(张军 李洁)

### 齐鲁晚报学弈棋院 丽山智育谷校区开校

6月18日上午，齐鲁晚报学弈棋院丽山智育谷校区开业典礼在丽山智育谷广场盛大举行。开业典礼后，举行了家长课堂和围棋体验课，得到了家长的好评和孩子们的高度认可。校区现场报名踊跃，截至当天傍晚，20余名孩子报名参加了围棋课程。丽山智育谷校区为齐鲁晚报学弈棋院在济南的第23家直营校区，坐落于丽山智育谷二楼，硬件一流，环境优美，师资团队优秀，常驻业余5段教师及优秀启蒙、初级教学团队，开设多种班型，满足学员从零基础到职业冲段各个阶段的高水平、体系化学习需求。同时校区作为齐鲁晚报少年围棋队后备人才基地，为少年围棋队和职业棋手高段课程输送优质生源。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:冯子涵 美编:马秀霞 组版:洛菁